

市运会开始征集会徽、吉祥物

一经采用各奖励人民币5000元

本报10月9日讯(记者 焦健) 为迎接将于明年举行的第十六届市运会,更好地打造淄博市自己的品牌赛事,市运会组委会目前特向全社会公开征集运动会的会徽、吉祥物,作为市运会永久性标志和形象。

据介绍,淄博市运动会是淄博市政府批准的四年一届的大型综合性运动会,设有田径、游泳、射击、篮球、排球、足球、乒乓球、羽毛球等22项比赛。

此次征集会徽、吉祥物设计方案,要求能简洁明了地表现“淄博特色”、“体育特色”等信息,有强烈的视觉效果、丰富的寓意和美感。设计内容必须是原创,且专一是为本次应征活动创作。参选作品或任何用于创作参选作品的素材均不得有侵犯任何第三方的著作权或其他任何知识产权或专有权利的情况,也不得以任何方式侵犯任何第三方的任何其他权利。

会徽、吉祥物投稿人应提供书面稿件一式三份,其中彩色图案一份,黑白图案一份,黑白坐标图案一份。

同时递交可在PC机上阅读的电子文件光盘;设计图稿须有设计和创意的详细文字说明;投稿人身份说明(指姓名,身份证号码和联系方式等)不得在设计图稿中出现;对于被选中的方案,组委会会有对其设计不完善之处进行修改的权利。

投稿截止时间为2012年12月30日(以邮寄邮戳为准),应征作品寄送至山东省淄博市体育局青少年体育科,地址为淄博市人民西路321号,邮编255000,电子邮箱为zbsyh16@sina.cn。除此之外也可拨打0533-2806024电话详细咨询。

对最终采用的会徽、吉祥物设计方案各奖励人民币5000元,评选3位入围奖,每位奖金1000元,颁发证书。

乘客司机接力 失物完璧归赵

本报10月9日讯(记者 罗静 通讯员 王钧铭) 8日,市民宋吟春带着一块“鹏程万里”的牌匾和感谢信来到淄博公交公司表达自己的感激之情。

6日,宋吟春夫妇在乘坐公交车的时候,将随身携带的手机、身份证、银行信用卡和1000多元现金等财物落在了126路公交车上。在爱心市民和公交车驾驶员的联合努力下,丢失的物品在1小时内就物归原主。

失主宋师傅感动之余,想把千余元现金送给司机师傅表示谢意,但司机吴师傅连忙拒绝。为了表达谢意,宋吟春专门做了“鹏程万里”的牌匾送到公交公司。

深入建筑企业 解决一线难题

本报10月9日讯(记者 焦健 通讯员 李庆喜) 9日,记者从市建筑管理处获悉,自10月8日到今年年底,全市建筑业系统将统一行动,组织各级领导干部深入建筑企业和工程建设现场开展“进百家企业,入两百个现场”走访活动,力争将问题发现并解决在一线。

据市建筑管理处负责人介绍,对于“进企入场”中查找出来的普遍存在的突出问题、难点问题将会进行专题研究讨论,制定对策和方案。

600老人 乐出游

8日下午1时30分许,全市近600名老人开始了为期10天的港澳桂林游。

此次活动由淄博市老龄事业服务中心和山东中铁国旅联合推出,凡报名参加的老年人每人享受500元的旅游补贴。

本报记者 王亚男
通讯员 王明光 摄影报道

